

Kéri András úr
részére

E-mail: kmt+request-5398-8ab6c637@kimittud.org

Tárgy: „Közérdekűadat igénylés – Szervita tér átadási ceremóniájának költségvetése” - válasz

Tisztelt Kéri András Úr!

A 2015. szeptember 1-én küldött tárgyi adatigénylésére vonatkozóan az alábbiakról szeretném tájékoztatni:

Az „V. kerület Szervita tér megújítása” c. projekt a Budapest Főváros Önkormányzata Fővárosi Városrehabilitációs keret támogatásával valósul meg a TÉR_KÖZ pályázati keretek között.

A Fővárosi Közgyűlés a 27/2013.(IV.18.) Főv.Kgy. Rendeletében biztosított jogkörében eljárva pályázatot hirdetett városrehabilitációs programokra, TÉR_KÖZ Pályázat néven. A pályázattal elérhető programok keretében támogatás vehető igénybe a városkép és városi környezet javítását, az épített, természeti és kulturális örökség, valamint a helyi identitás megőrzését, megújítását, és ezáltal az érintett városrészek vonzerejének növelését szolgáló programok megvalósításához. Belváros-Lipótváros Önkormányzata „A” jelű – Közterületek komplex megújítása pályázaton indult a Szervita tér megújításával. A pályázat olyan köztérfejlesztéseket kívánt támogatni, amelyek keretében egy a város egésze, vagy a településrész szempontjából meghatározó szerepű városi közterület, és a hozzá kapcsolódó intézmények, ingatlanok stb. felújítása, bővítése összehangoltan, együttesen történhet meg.

Belváros-Lipótváros Önkormányzata 350 millió forint támogatást nyert el a pályázaton, a teljes bekerülési összeg: 692 929 712 forint. A Támogatási Szerződés aláírására 2014. július 18-án került sor, amely alapján Belváros

Önkormányzata a projekt megvalósításának részeként köteles a Szervita téren 5. Sz. alatt kulturális eseményeknek otthont adó Rózsavölgyi Szalon nevében eljáró Városi Színház Nonprofit Kft. közreműködésével a lakosság részére ingyenes kulturális programokat és rendezvényeket szervezni, többek között komolyzenei hangversenyt is a közterületi munkálatok befejezését követően a projekt megvalósítási szakaszában 28 millió forint keretösszeg erejéig. Az Önkormányzat nem fizet költségterítést vagy támogatást a Városi Színház Nonprofit Kft. részére, a rendezvények megszervezését a társaság ingyenesen végzi. A projekt kiemelt célja, hogy annak eredményeképpen egy új típusú városi tér jöhessen létre, ahol a kulturális és főként zenei tematikájú rendezvények biztosításával a lakosság és a látogatók részére szabadidő hasznos eltöltését biztosító rendezvények nyomán a felhívjuk a figyelmet Belváros kulturális és turisztikai értékeire. A projekt utófinanszírozású, ezért csak a megvalósítást igazoló teljes szakmai és pénzügyi alátámasztó dokumentáció elfogadását követően kerül sor az Önkormányzat által díj kifizetésre a szervező társaság felé.

Budapest, 2015. szeptember 11.

Tisztelettel:


dr. Sélley Zoltán
jegyző

